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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 
ΔΗΜΟΣ ΙΛΙΟΥ 

 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΑΡΧΟΥ 

 

 

 

Δελτίο Τύπου 

Ένα ξεχωριστό Χριστουγεννιάτικο Δέντρο στο Κλειστό Γυμναστήριο Ιλίου 

Μια όμορφη και αισιόδοξη Χριστουγεννιάτικη γιορτή με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα Ατόμων 

με Αναπηρία και πρωταγωνιστές τα παιδιά, διοργάνωσε ο Δήμος Ιλίου, σε συνεργασία με το 

Ίδρυμα Ι.Π.Α.Π. «Η ΘΕΟΤΟΚΟΣ», το Νομαρχιακό Αθλητικό Σωματείο Α.ΜΕ.Α «ΤΥΡΤΑΙΟΣ» και τον 

Πανελλήνιο Αθλητικό Σύλλογο Κινητικά Αναπήρων Π.Α.Σ.Κ.Α., στο Κλειστό Γυμναστήριο Ιλίου «Γ. 

Κακούρης». 

Παιδιά του Ιδρύματος, αθλητές των Συλλόγων και μαθητές από το Ειδικό Γυμνάσιο-Λύκειο, το 

Ενιαίο Ειδικό Επαγγελματικό Γυμνάσιο-Λύκειο και το 26ο Δημοτικό Σχολείου Ιλίου στόλισαν μαζί 

ένα ξεχωριστό Χριστουγεννιάτικο Δένδρο με χειροποίητα στολίδια και ευχές καρδιάς, που 

έφτιαξαν και έγραψαν τα ίδια. Ευχάριστη έκπληξη αποτέλεσε η αυθόρμητη παρουσία μαθητών 

από το 1ο και 2ο ΕΠΑΛ ΙΛΙΟΥ, που σκόρπισε απέραντη χαρά στα παιδιά. Παράλληλα, όλοι μαζί 

συμμετείχαν σε αγώνες επίδειξης boccia, ενώ υποδέχθηκαν με ικανοποίηση τον Δήμαρχο Ιλίου 

Νίκο Ζενέτο που αγωνίστηκε μαζί τους. 

Ιδιαίτερα συγκινημένος ο κ. Ζενέτος, ευχαρίστησε τα παιδιά για την πρόσκληση, τονίζοντας ότι έχει 

ένα επιπρόσθετο νόημα, καθώς συμπίπτει με την Παγκόσμια Ημέρα Ατόμων με Αναπηρία. «Αυτό 

το Χριστουγεννιάτικο δέντρο έχει στα κλαδιά του τα πιο ωραία στολίδια του κόσμου. Έχει δίπλα 

του εσάς που, με την παρουσία και το χαμόγελό σας, δίνετε φως, ελπίδα, αγάπη και ζεστασιά σε 

όλους μας. Θέλω να ευχαριστήσω ιδιαίτερα τον αντιδήμαρχο Αθλητισμού Άρη Τσιμόγιαννη και 

το Τμήμα Αθλητισμού Νέας Γενιάς Παιδείας & Δια Βίου Μάθησης που φρόντισαν για την άψογη 

διοργάνωση. Χρόνια πολλά και καλά Χριστούγεννα σε όλους». 

Στην εκδήλωση παραβρέθηκαν επίσης, οι αντιδήμαρχοι Γιώργος Φερεντίνος, Γιώργος 

Φραγκάκης, Ευλαλία Γκιώνη, η πρόεδρος του Κέντρου ΦΑΕΘΩΝ Στέλλα Γκιόκα – Λιόση, ο 

πρόεδρος του ΠΑΣΚΑ Κωνσταντίνος Σιάχος, η πρόεδρος του Σωματείου «ΤΥΡΤΑΙΟΣ» Γεωργία 

Παναγιωτοπούλου κ.ά. 

*Δείτε σχετικό βίντεο: https://youtu.be/fhwW64AvJOo  

Ίλιον, 05.12.2022 
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